



**EDITAL Nº 082/2013**

**Retificação da Tabela de Pontuação**

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PREENCHIMENTO DE VAGA DE PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR INTEGRANTE DO PLANO DE CARREIRAS E CARGOS DE MAGISTÉRIO FEDERAL DESTINADO INSTITUTO DE PSICOLOGIA- UFU, CAMPUS UMUARAMA EM UBERLÂNDIA/ MG.

No item 6.4.7.1 - Tabela de Pontuação, Nº 5:

Nº	Especificação	Total Possível	Valor Unitário	Quantidade máxima computável	Total Obtido
5	Exercício da profissão na área do concurso	1,6	0,1/semestre	16 semestres	

Onde se lê:

Valor Unitário – 0,1/semestre

Quantidade máxima computável – 16 semestres

Leia-se:

Valor Unitário – 0,16/semestre

Quantidade máxima computável – 10 semestres

Uberlândia, 15 de outubro de 2013